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PROCES  - VERBAL 
Nr. 1/10.01.2025 

 
 

Încheiat azi, 10.01.2025, ora 1200, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 4/09.01.2025. 
 
 Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 17 
consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește:  -.   
               La ședință participă online: Baico Zsigmond, Balazs Zoltan, Chelemen Ioan-Andrei, Macarie Olimpiu-Marius, 
Mare Gabriela-Laura, Șuteu Alina-Andreea, Pop Adriana, Vasilache Virgil, Vizitiu George-Alexandru și Manolache 
Ludovic.  

 
Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței, pe care sunt înscrise 2  (două) proiecte de hotărâre, care este 

aprobat în unanimitate, cu votul a 17 consilieri locali. 
 
 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea capitolelor II – Tarif măturat manual și III – Tarif golire coșuri 
de gunoi  din cadrul Anexei la Hotărârea nr. 203/2022 a Consiliului local al municipiului Toplița referitoare la 
stabilirea tarifelor de: colectare deșeuri persoane juridice, salubrizare stradală și deszăpezire, prestate de Serviciului 
Public de Salubrizare Toplița, modificată. 
 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius - Eu aș vrea să întreb dacă e doamna care a întocmit raportul de specialitate, 
dacă se măresc tarifele la persoane juridice, care este argumentul și care e procentul cu care se mărește? 
Domnul Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița - Motivul e mărirea salariului minim pe economie. 
Majoritatea angajaților erau cu salariul minim, se mărește salariul minim. Dar acum nu vă pot da un răspuns cu câți lei se 
mărește tariful, nu am tariful vechi. Dar acum se mărește doar măturatul. Și la persoanele juridice nu se mărește deloc tariful 
acum. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul 
a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 1/2025. 
 

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei  de 1.254.177,11 lei rezultată din excedentul  Bugetului general 
al municipiului Toplița la sfârşitul exerciţiul financiar 2024 pentru acoperirea temporară a golului de casă a bugetului 
local - secţiunea de funcţionare, precum și a bugetului instituţiilor publice finanţate din venituri  proprii şi subvenţii 
– secțiunea de funcționare,  pe anul 2025.         
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 
17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 2/2025. 

 
Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Coman Ionel declară lucrările acestei şedinţe, închise. 
 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 10.01.2025 

– ora 12,oo. 
Topliţa, la 10.01.2025. 

 
 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                                                              SECRETAR GENERAL UAT,            
CONSILIER – COMAN IONEL                                                      CIOBANU MIHAI-IULIAN 


